

Színes gyümölcsfesztivállal ünnepeltünk Kozárdon

„Adjon az Isten még sok Csodát, Kozárdon gyümölcsfesztivált!” - hangzott el Zsuzsa Mihály énekes színművész, nótáénekes vidám köszöntője a múlt szombati Magyar Ízek – Magyar Színek 8. Gasztronómiai és Gyümölcsfesztiválán.

Idén is színes, vidám fesztivállal ünnepeltük a szüretet a kis cserhátalji faluban. A faluszéli sportpálya adott helyet a nagyszínpadnak kulturális műsoraival, valamint a helyi termékeiket bemutató gazdáknak és kézműveseknek. A Faluházban Pécsi L. Dániel jelképművész jubileumi vándorkiállításának megnyitójával vette kezdetét a hivatalos program, a művész meglepetésével, a Kozárdnak tervezett gyönyörű új címer ünnepélyes átadásával örvendeztette meg a helyieket. A nemrég átadott Palóc Galéria és a Közösségi Ház (IKSZT) is várta az érdeklődőket.

A nap során a vendégek megkóstolhatták a vidék valódi ízeit, a palócgulyást, a vanyarci sztrapacsát, az ilinyi lekváros-túrós-mákos derelyét, a finom kozárdi gyümölcsöket, szátoki és bokri sajtokat, a palotási és szandai mézeket, a drégelypalánki és kozárdi szilva, alma, körte, bodza és ribizli lekvárokat, a pásztói Biomalom pedig különleges élelmiszereivel mutatkozott be. Az egyedi kézműves termékek között megtalálható volt a fazekas remeektől kezdve a patkolt tojáson át, a csontdíz, az ásványokból készült ékszer, a tiszamenti gyékénykosár, faragott díszek, palóc festmények, népi fajták, szép palóc blúzok, csuhéból font csodák.

Az ilinyi íjászcsoporthoz bemutatójával és az Ősök sátrával hívta a kicsiket és nagyokat, a siroki vár kapitánya, Popróczy Attila lovag a színpadon különleges sárkánydobolással mutatkozott be, mely az ősi hun idők zengő dobolását idézi. A Narconon Nógrád Nonprofit Kft. prevenció sátrával érkezett. Mikuskáné Jutka néni logikai játékaival várta a megmérettetést kedvelőket.

A nagyszínpad műsorai között helyet kaptak az ifjú ecsegi, héhalmi hagyományőrzők, modern táncukkal a salgótarjáni fiatalok, a csécsei Kéknefelejcs Népdalkör, a Bástya Citerazenekar, majd a vidám szüreti felvonulás után a napot a Pedrofon Swing & Rock'n'Roll Show Band fergeteges koncertje zárta.